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Letní editorial

Editorial
Žijeme v těžké době, našimi příbytky se plazí nedůvěra, závist a beznaděj. Nevěříme
ničemu a nikomu. Takový pocit mám dnes, když píšu letní editorial. Za okny svítí jasně
slunce a vše nasvědčuje naléhavě tomu, že přichází letní čas. Období lehkosti,
pomalého horkého odpoledne, kvetoucích vlčích máků a radosti. Tak proč si připouštět
těžkou dobu, nedůvěru a pocit beznaděje. Není to poprvé, co lidé krčí rameny nevěda
si rady se svým okolí a říkají: „Je holt těžká doba.“

Ale doba je vždy taková, jakou si ji uděláme a jak ji vnímáme. Nezbavujme se vlastní
odpovědnosti za náš osud a za to, kam kráčíme. Otázka „Quo vadis?“ – „kam kráčíš“ je
na pořadu dne. A je jenom na nás, jestli lhostejně projdeme močálem černým kolem
bílých skal, nebo na tu skálu vyšplháme a zavolám do prosluněného kraje: „Tady jsem
já, člověk, a jdu se s tebou prát, světe.“

„Moudrost je nám často blíže, když padáme, než když se vznášíme,“ W. Wordsworth.
„Opravdovým základem veškerého hodnotného úspěchu je charakter člověka,“ 
J. H. Hammond.

Užívejte si letního času, dovolené a relaxace a zkuste se na chvíli zamyslet nad tím,
kam kráčíte. Volný čas můžete vyplnit i čtením našeho Hlasu Lubenecka, ve kterém se
mimo jiné dočtete o průběhu dlouho připravovaných oslav 80. výročí založení první
české Masarykovy základní školy, ale také o tom, jaké problémy musí škola řešit
v souvislosti s podzimním požárem a odhalené ztrátě peněz na jejím účtu, dozvíte se
ale i o akcích obce a nejrůznějších sportovních aktivitách, praktické informace ohledně
ordinačních hodin lékařů a tak podobně.

Mějte se hezky a na shledanou v lepší době.

Jana Michalcová
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5. zasedání zastupitelstva
Hlavním bodem zasedání ZO dne 1. 6. 2011 bylo schválení závěrečného účtu Obce
Lubenec za rok 2010. Po projednání plnění rozpočtu obce bylo diskutováno
o hospodaření základní školy, kde se objevila ztráta přes 800 tis. Kč a rozpočtová
nekázeň v čerpání půjček z FKSP. Toto bylo nutno zapracovat do usnesení, které bylo
s touto výhradou schváleno.

Tradičním jarním bodem našich zasedání je zpráva vedoucího obvodního oddělení
Policie ČR v Kryrech, nadpor. Bc. Jaroslava Svobody. Po shrnutí výsledku jejich práce
byly diskutovány další podněty pro zlepšení práce policistů a zvýšení bezpečnosti
provozu na silnicích. Pan Svoboda rovněž oznámil záměr Policie prodat objekt bývalé
služebny v Lubenci.

Dále byla vyhlášená sbírka na opravu fasády kostela sv. Vavřince v Lubenci a stanovená
cena za přistavení a odvoz kontejneru pro velký domácí odpad. Tato cena je 100,- Kč
za přistavení za 1 den, 19,- Kč za ujetý km a 50,- Kč za složení kontejneru, všechny ceny
vč. DPH.

Po schválení pořadí na uzavírání nájemních smluv na obecní byty na II. pololetí 2011
byli přítomni seznámeni se stavem bytového hospodářství.

Poté informoval starosta o jednáních s náměstkem ministra MPO ČR a se zástupci SÚRAO
o dalším postupu při výběru vhodné lokality pro hlubinné úložiště jaderného odpadu.

V bodě „Různé“ byly schváleny záměry prodeje a pronájmu obecních pozemků,
schválen pronájem nebytových prostor „Bunkr“ paní Bauerové, schválen rozsah
pozemkových úprav v k.ú. Ležky vč. společných zařízení (cesty, remízky, biokoridory).
I přes zkrácení dotací z KÚ ÚK byla odsouhlasena oprava chodníku v Chýšské ulici
a oprava sochy sv. Řehoře u kostela v Lubenci. Bylo rovněž schváleno zafinancování
kanalizační přípojky do Lubiku, projekční příprava prodloužení kanalizačního řádu na
Ruském kopci a příspěvek OS Za záchranu kostela sv. Jiljí v Libyni na festivalový den
v Libyni. Rovněž byla schválena smlouva o dílo na opravu kostela v Lubenci, která by
měla začít začátkem června. Bylo doporučeno podpořit vstup ZŠ do projektu na
zvýšení konkurenceschopnosti vyhlášené Ústeckým krajem.

Zastupitele se dále dohodli, že se sejdou na zvláštní poradu o změně dodavatele plynu
do obecních kotelen dne 8. 6. 2011 a uložili starostovi projednat na Svazku obcí
Podbořansko zakoupení defibrilátoru pro OO Policie ČR v Kryrech a Podbořanech.

starosta 



Zpravodaj obce Lubenec

Upozornění
Upozorňujeme nájemníky obecních bytů, že stále platí nařízení vlády č.258/1995 Sb.,
kterým se provádí občanský zákoník, ve znění nařízení vlády č. 174/ 2009 Sb., § 5
Drobné opravy bytu (k § 687 odst.3). 
Tzn., že nájemníci provádí drobné opravy na vlastní náklady: např. vodovodní baterie,
sporáky, části podlahových krytin, prahy, kliky, kování, zámky, sifony, vypínače, zvonky,
zásuvky, jističe, části toalet.
Má-li nájemník pohledávky u obce, nebudou mu opravy hrazeny, to se netýká
havarijních situací.

Jiří Chaloupecký

Z důvodu nedodržování předpisů o pohybu psů některými našimi chovateli
upozorňuji na platnou vyhlášku a zdůrazňuji některé články.
Obecně závazná vyhláška č. 4/2005, kterou se stanoví pravidla pro pohyb psů na
veřejnosti na veřejném prostranství v obci Lubenec a jejích místních částí.

Článek 4 – Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství
1. Zakazuje se vstup se psy na následující veřejná prostranství:
- areály školských zařízení
- hřbitovní prostory
- dětská hřiště a pískoviště
- pláž lubeneckého rybníka v době od 1. 5. do 30. 9. běžného roku
2. prostranství, na kterých musí být psi vedeni na vodítku opatřeným obojkem:
- areál hřiště Spartaku Lubenec
- na sídlištích obytných domů na Pražské a Karlovarské ulici
- na parkovišti u kina, motorestu a nákupního střediska
- na autobusových a železničních zastávkách …….
-
Článek 7 – Kontrola 
Kontrolu dodržování povinností vyplývajících z této vyhlášky provádí Obecní úřad
v Lubenci a členové Zastupitelstva Obce Lubenec

Článek 8 -  Sankce
Porušení povinností stanovených touto vyhláškou bude posuzováno jako přestupek,
nepůjde-li o jiný správní delikt postižitelný podle zvláštních právních předpisů, nebo
o trestný čin.

Celé znění této vyhlášky si můžete přečíst na stránkách Obecního úřadu v Lubenci.

Jiří Chaloupecký
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Kostel sv. Vavřince v Lubenci
Dne 11. 5. 2011 v 15.00 hod. proběhlo na OÚ v Lubenci výběrové řízení na opravu
fasády kostela sv. Vavřince. Do této akce se přihlásilo pět stavebních firem:

1. VB Group Building s.r.o. Podbořany
2. Mene Industry s.r.o.  Plzeň
3. Stavitelství Šmíd s.r.o. Plzeň
4. František Löffelmann  Ležky
5. Král PM Centrum s.r.o. Kralovice

Po posouzení a vyhodnocení všech nabídek byla jmenovanou komisí vybrána jako
nejvhodnější nabídka uchazeče: Král PM Centrum s.r.o. Kralovice.
1.6. 2011 dojde k předání staveniště vybrané firmě a stavební práce se rozběhnou.

Jiří Chaloupecký

Petice na urychlení dostavby R6
V minulém Zpravodaji jsem vás vybízel k podepsání Petice na urychlení dostavby
silnice R6 Praha - K. Vary – Cheb. Protože musíme petiční archy předat ke sčítání, stáhli
jsme je a odeslali panu senátorovi Marcelu Chládkovi. Celkem se nasčítalo128 podpisů,
což není nějak moc. Chápu, že je veřejnost již znechucena vládními tahanicemi a že už
nevěří žádným peticím, ale tady jde hlavně o nás, tak jsem čekal větší odezvu. Pokud
tedy někdo ještě chce vyjádřit svůj názor, je to možné elektronicky na webu
www.chcemer6.cz.
Doufejme, že se u pana senátora M. Chládka sejde požadovaných 10 000 podpisů, aby
se touto otázkou zabývali v Parlamentu ČR a pomohli nám.  

starosta

Malý řidičský test

Tato dopravní značka (V 12 c)
znamená?
a) Zákaz zastavení
b) Barevné zkrášlení

obrubníků
c) Stání na obrubníku

povoleno



Zpravodaj obce Lubenec

Novela atomového zákona
V současné době probíhá v Poslanecké sněmovně schvalování novelizace Atomového
zákona, kde kromě jiného je i zahrnuta pasáž o tzv. finančních kompenzací obcím
v lokalitách, kde by probíhaly průzkumné práce pro výběr budoucího hlubinného
úložiště jaderného odpadu.

S kolegou starostou Obce Blatna, panem V. Benešem jsme členy „Pracovní skupiny pro
dialog v hlubinném úložišti“, která chtěla využít této novelizace Atomového zákona
a přiřadit do něj tzv. „právo veta“ pro obec, aby mohla rozhodovat o tom, zda úložiště
na jejich katastru povolí či ne. Za naši lokalitu jsme tento návrh podpořili s tím, že tuto
možnost by obec měla při vlastním povolování stavby úložiště. Bohužel, v pracovní
skupině převládl názor, že toto právo veta by měla mít obec ještě před schválením
průzkumných prací. 

Takovýto návrh odešel do Hospodářského výboru Poslanecké sněmovny, který jej 
25. 5. 2011 projednával, a stalo se to, čeho jsme se já s kolegou Benešem obávali.
Členové výboru pozměňovací návrh nepřijali s tím, že by úplně zablokovali celou
přípravu. Jediná věc, která se snad podařila protlačit, je částečné zvýšení kompenzací
pro obce, které dají souhlas s přípravnými pracemi.

Takto pozměněný návrh novelizace Atomového zákona jde do Poslanecké sněmovny
do druhého čtení ke schváleni. 

Po diskuzi s předsedou Hospodářského výboru PS poslancem ing. Milanem Urbanem
jsme došli ke společnému závěru, že je třeba důkladněji připravit znění nového
právního předpisu pro možnost obcí uplatnit své případně záporné stanovisko v rámci
stavebního řízení. Pak by měla tato úprava Atomového zákona větší šanci na úspěch.

I když je vlastní výstavba úložiště ještě v nedohlednu, pro její přípravu jsou nutné
průzkumné práce min. na čtyřech lokalitách. Proto vláda hledá nové prostředky
a nástroje, jak přesvědčit dotčené obce k povolení vstupu na jejich území. 

Je třeba dobře zvážit všechna pro a proti, zda by to našemu regionu pomohlo nebo
ublížilo. To bude nesnadný úkol pro všechna zastupitelstva ze všech lokalit. 

starosta  
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Výročí klaplo jako dobře vyladěný
hodinový stroj

„Musím si to vyfotit, aby u nás ve škole viděli, jak má vypadat škola,“ řekla
návštěvnice otevřené školy Zdeňka, která učí v jiném městě. „Máte to tu úžasné,“ nebo
„je vidět, že se tady opravdu učí,“ neslo se chodbami mezi radostnými výkřiky
potkávajících se bývalých absolventů. “Je vidět, že tahle škola žije a maká tady dobrý
tým.“ Každá pochvala, každé hezké slovo, každá gratulace nás potěšila. A za všechny
děkujeme. Zapsalo se celkem 323 bývalých žáků, 47 bývalých zaměstnanců a 114
hostů, nakonec ale návštěvníků bylo daleko víc.  Prohlédli si pestré učebny z výstavami
prací žáků, portfólií, výrobků, projektů. V každé třídě také probíhala dataprojekce
z fotkami a filmy z aktivit školy či z minulých setkání. Na chodbách si mohli návštěvníci
prohlédnout výstavu fotografií všech ročníků od otevření školy a prezentace vesnic
a obcí z okolí, ze kterých do naší školy žáci dojíždějí. Všude pro ně bylo připraveno
občerstvení, dáreček, bohatá škála možností prohlédnout si práce žáků nebo třeba
kroniky.

Ve dvě hodiny začal oficiální program. Po zaznění státní hymny promluvil pan starosta
Bohumil Peterka, uvedl celý program a přivítal vzácné hosty. Po projevu pana ředitele
Mgr. Josefa Bindra byly předány kytice nejstarší žákyni paní Marii Porschové, která
navštěvovala první třídu v roce otevření školy, tedy 1931, a nejstaršímu učiteli panu
Kašparovi.

Školství
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Pak už vypukla školní akademie – mažoretky, dramatizace lubeneckých pověstí,
country vystoupení, taneční show a závěrečná společná píseň Zlatý Ámos. Všechno
klapalo jako na drátkách a tým organizátorů z řad pedagogů mohl být spokojen.
V druhé části programu promluvil bývalý pan ředitel Eduard Kraus, zazněl dopis
bývalého školního inspektora Vlastimila Řebce, ve kterém se vyznával z lásky
k lubenecké škole, pak zahrály děti ze ZUŠ Podbořany, odloučené pracoviště Lubenec
a zazpívaly ženy z místního pěveckého sboru. Jedinou šmouhou na slavnostním
programu byla neukázněnost některých diváků, kteří se hlasitě bavili a rušili ostatní
i vystupující.

Celá akce oslav 80. výročí Masarykovy základní školy v Lubenci byla dobře připravená,
díky patří především obci Lubenec, která celou akci podporovala nejen finančně, ale
i organizačně a personálně. Speciální dík však patří všem zaměstnancům školy, kteří
obětavě přípravám věnovali spoustu času,  a jejich práce byla vidět všude. Všude byla
vidět i láska ke škole, se kterou zaměstnanci k přípravám přistupovali. Pozitivní a tvůrčí
duch školy každého naplňoval obdivem a spokojeností. Doufejme, že dobře rozjetý
vlak nebude muset brzdit před výhybkou na cizí kolej, vždyť dobrý duch školy a její
dobré jméno je nejlepší vizitkou obce.

Jana Michalcová

Školství
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Končí další školní rok
Celý školní rok byl veden v duchu tématu: „Příroda“.  K tomuto tématu směřovala
i většina akcí a projektů školy.

Hned 2. září byly demokratickými tajnými volbami zvoleni zástupci 5. – 9. třídy do
školního parlamentu, kteří pak organizovali zajímavé akce a také se sešli jako „stínové
vedení“ s ředitelem školy, aby diskutovali i o problémech, se kterými se jim svěřili žáci
a také přinášeli návrhy a postřehy vedení školy ze strany dětí.
V září se zúčastnili  žáci díky Obci Lubenec exkurze Zahrada Čech a 8. třída absolvovala
historickou exkurzi do Plzně. První akcí „napříč školou“ zahrnutou  do tématu Příroda
byl zářijový Evropský den jazyků.

Na podzim i na jaře vyjeli naši žáci do divadla v Mostě například na představení
O Šípkové Růžence (ti mladší) či Chlap na zabití (ti starší).

V říjnu vyrazili do světa také páťáci, a to na historickou exkurzi po staré Praze. 

Začátek listopadu probíhá už tradičně v halloweenském duchu, strašidelná bojovka
tentokrát začala u hřbitova, pokračovala úkoly na hřišti a končila u školy. Jsme rádi, že
se k této akci každoročně připojují také děti z mateřské školy a jejich rodiče či prarodiče.
V rámci Minimálního preventivního programu proběhl v listopadu projektový den
napříč školou. Děti řešily úkoly a modelové situace s tématy jako např. šikana, tolerance
v nejširším slova smyslu, umění říci ne atd.

Už šestým rokem se naše škola zapojuje do celostátního projektu nadace „Člověk
v tísni“ ve spolupráci s ČT – „Jeden svět na školách“. Projekt spočívá v tom, že žáci
deváté třídy v rámci výuky dějepisu shlédnou dokumentární či hraný film s tematikou
porušování lidských práv či totalita a následuje diskuse s pamětníkem. 
Předposlední měsíc v kalendářním roce je také zatěžkávací zkouškou pro vycházející
žáky, kteří prezentují před svými spolužáky, učiteli, rodiči i hosty své výstupní práce,
které zpracovávají dle zvoleného tématu od sedmé třídy.

Prosinec bývá, jak jinak, naplněn spíš programy s předvánoční tematikou
v jednotlivých třídách, parlament připravil předvánoční celoškolní souboj dívek proti
chlapcům a v rámci projektů žákovské knihovny jsme, stejně jaké celé Česko, četli
dětem.

V lednu jsme se vypravili se žáky celého druhého stupně do Muzea Volyňských Čechů
v Podbořanech na pěknou výstavu „Pravěk a starověk Podbořanska“. Samozřejmě se
naplno rozjeli soutěže, ale o těch až později.

Školství
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V březnu žáci 1. – 6. třídy soutěžili ve Velké zdravotní soutěži za asistence 8. třídy
a prakticky si vyzkoušeli první pomoc, vyřešili i zdravotnický kvíz.
V rámci MPP a EVVO se pak zúčastnili besedy s odborníky, a to na témata obezita
a energetika.
Jelikož je březen měsíc knihy, samozřejmě jsme nemohli vynechat tradiční „maratón
čtení“ – letos, vzhledem k 80. výročí školy, na téma „škola“.

První aprílový den si žáci užili, členové parlamentu pro ně připravili „bláznivý den“ ,
žáci i učitelé měli mít na sobě něco veselého, bláznivého.
Do Prahy na literárně-historickou exkurzi vyrazili žáci 6. – 9. třídy. Navštívili Národní
muzeum a plnili úkoly týkajících se historických staveb centra Prahy.
V rámci tvořivé dílny přijeli už poněkolikáté lektorky s DDM Žihle, které s dětmi na
prvním stupni a ve školní družině vyrábějí zajímavé věci.
Duben je Dnem Země, ke kterému vždy připravujeme ekologické projekty „napříč
školou“ tak, že žáci jsou nalosováni do skupin od 1. do 9. třídy. Letošní projekt se
jmenoval Ekopolis – stavba ekologického města a žáci v něm poznávali možnosti
výstavby města tak, aby bylo ekologicky i ekonomicky vyvážené, zároveň mapovali
typy staveb v Lubenci.
Den před tím se zúčastnili žáci 5. a 9. ročníku projektu „Za Naturou na túru“ v oblasti
Dětaňského Chlumu. 

Letošní rok byl výrazně úspěšný v získávání předních míst mnoha soutěží. Dovolte mi
jmenovat alespoň ty, kteří se umístili do 10. místa v okresních či krajských soutěžích
a zároveň jim i jejich vedoucím učitelům moc pogratulovat:

(pořadí jmen je podle toho, v jaké časovém sledu se soutěže konaly)
okresní kolo, matematické olympiády - Jana Vukliševičová 2. místo, Markéta
Michalcová 8. místo, soutěž v řečnictví Mladý Démosthénes, krajské kolo – Jan Polena,
Anna Michalcová, oba 2. místo, olympiáda v anglickém jazyce, okresní kolo – Zlata
Vohryzková 1. místo, Anna Michalcová 2. místo, Vojtěch Kiesswetter 7. místo, Jan
Polena 9. místo, Dominika Mullerová 9. místo, olympiáda v anglickém jazyce, krajské
kolo – Zlata Vohryzková 3. místo, olympiáda v českém jazyce, okresní kolo – Zlata
Vohryzková 2. místo, Anna Michalcová 9. místo, pythagoriáda, okresní kolo – Tomáš
Kupček 8. místo, biologická olympiáda, okresní kolo – Tomáš Kupček 6. místo., Vojtěch
Kiesswetter 10. místo, výtvarná soutěž „Příroda“, celostátní kolo – Marie Mišelnická 2.
místo, Ondřej Kozlík 3. místo, výtvarná soutěž „Hasiči“, celostátní kolo – Markéta
Kořánová 2. místo, výtvarná soutěž „Kde domov můj“, oblastní kolo – Hana Laštůvková,
1. místo, Petra Vopatová, Pavel Kaleja, 2. místo, Sabina Šulcová, Adéla Zídková 3. místo,
Pohár rozhlasu – soutěž v atletice oblastní kolo – starší žáci 2. místo, okresní kolo – 7.
místo, soutěž Mladý zdravotník okresní kolo – mladší žákyně 3. místo, starší žákyně 1.
místo.

Školství
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Děkujeme všem pedagogům, kteří se na akcích školy podíleli a pomáhali je připravovat
a organizovat. Podrobnosti o našich programech najdete na našich webových
stránkách zslubenec.cz.

Doufám, že i přes smutné události, které se odehrály na počátku právě uplynulého
školního roku, tedy požár a následně auditem zjištěné neopráněné odčerpání peněz
z rozpočtu školy, nepřinesly žádné nedostatky v práci pedagogů i všech zaměstnanců.
Z hlediska naplňování vzdělávání a reprezentace školy šlo o rok velice úspěšný. Teď
musíme vše překonat a jít dál. 
Přeji všem zaměstnacům, žákům i jejich rodičům hezké léto. Ať načerpáte ze sluníčka
a dnů volna novou energii a v záři jedeme dál.....

Jana Michalcová 

Žáci 9. třídy si Vás dovolují pozvat na Slavností vyřazení.
Ceremoniál se uskuteční ve středu 29. června od 16.30 v reprezentativním sále zámku
v Chýši.

Hlídky mladých zdravotníků
Výborných výsledků dosáhli žáci lubenecké školy v okresní soutěži hlídek mladých
zdravotníků…
Ve středu 18.5.2011 se uskutečnilo okresní kolo soutěže hlídek mladých zdravotníků
v areálu výstaviště v Lounech pořádaných ČČK. Družstva měla za úkol na jednotlivých
stanovištích ošetřit realisticky naaranžovaná zranění a prokázat tak dovednost
a schopnost poskytnou první pomoc.
Ze 14ti přihlášených družstev vyhrála  děvčata  Gabriela Holá, Veronika Dondová, Věra
Bystřická, Martina Blažejová a Adéla Zídková svou všestranností v kategorii starších
žáků 1. místo s postupem do krajského kola, které se koná 28. 5. 2011 v Děčíně.
V kategorii mladších žáků získalo
družstvo ve složení Jana Vukliševičová,
Markéta Michalcová, Natálie Weidlová,
Hana Krejcarová a Matěj Kanta 3. místo.
Skvělý výsledek korunuje celoroční
práci zdravotního kroužku, projektů
školy, ale je především vyjádřením
zájmu dětí o problematiku poskytování
PP, kdy takto získané znalosti
a dovednosti se jednou  nebudou bát
poskytnout i v reálném životě.

MUDr. Dana Šašková

Školství
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Mateřská škola
Ano školní rok 2010-2011 pomalu končí. Za jeho ohlédnutím můžu říci, že v MŠ
proběhl klidně a všechny kontroly jsme ustály bez jakýchkoliv záznamu. 
Během roku se zvýšil i počet dětí. Bylo přijato pět nových dětí, a i když zápis do MŠ
neskončil, mohu konstatovat, že i příští rok bude počet dětí kolem 45. Do základní
školy odchází 13 dětí. 

Stávající stav dětí je již dnes ze všech koutů a vesniček v okolí Lubence (Chýše, Vrbice,
Kostrčany, Valeč, Tis, Mlýnce) čehož si vážíme, protože si rodiče vybrali naši školku. 
Při ohlédnutí musím konstatovat, že jsme při tak malém kolektivu pracovnic splnily, co
jsme dětem slíbily. Celý rok fungovala logopedie, docházelo do ní 21 dětí, a během
roku ji opustilo pět dětí, ostatní budou napravovat řeč ještě v první třídě. 

Každý týden probíhá kroužek angličtiny pod vedením pí uč. Veselé. Ani výtvarný
kroužek nezahálel. Zúčastnili  jsme se čtyř výtvarných soutěží a děti se umístily jednou
na prvním, jednou na třetím místě a čtyři děti obdržely čestné uznání s malým dárkem.
A ještě nás čeká vyhodnocení výtvarné soutěže s hasičskou tématikou.
Pí uč. Holá zapojila naší MŠ do soutěže: “Péče o můj domov“ a touto cestou ještě
prosíme všechny rodiče, aby zakoupili čistící prostředky Cif nebo Domestos, a tak nám
pomohli zvýšit body do soutěže.  

Při vítaní občánků prožily děti pěkné chvilky. Dále navštěvují různé společenské akce
a oslavy důchodců. Děti mají každý měsíc divadlo, které je  pěkné a moc se jim líbí. 
Navštívil nás i kouzelník s živými ptáčky. Zvláštní divadelní zážitek přinesli dětem
divadelníci z místní drahonické věznice. Zásluhou sponzora jsme dětem mohli udělat
pěkného velikonočního zajíčka. 
V květnu proběhla pohádková cesta za loupežníky a opékáním buřtů se sladkým
pokladem. 

A na úplný závěr roku, 30. 6., chystáme koláčkovou zahradní slavnost s rozloučením
a slavnostním pasováním předškolních děti, bude i a divadlo pro děti, ale i rodiče. 
Během celého roku byl pobyt dětí v MŠ bezproblémový , nestal se žádný úraz a myslím
si, že byli děti i rodiče spokojeni. 
Uzavření MŠ plánujeme od 11. 7. do 15.8., budeme provádět opravu podlahy a celkový
generální úklid. 
Touto cestou děkuji všem pracovnicím za obětavost, provozovateli za dobrou
spolupráci.
A na závěr přeji všem slunečnou a pěknou dovolenou.

Mgr. St. Peterková 

Školství
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Blahopřejeme našim jubilantům 
Duben Kohoutová Jindřiška

Ráža Jaroslav

Květen Křen Miroslav 

Červen Machovská Štěpánka
Provázková Stanislava
Betlachová Marie
Němec Josef
Brožík Jaroslav

Narodili se
Petr Zukal
Marie Hermanová
Dominik Fridrich

Vítání občánků se uskuteční 11. 6. 2011 od 14:00 hodin v obřadní síni OÚ Lubenec

Rozloučili se s námi
Petr Krabec
Jiří Chaloupecký

Společenská rubrika
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Společenské, sportovní a prodejní akce 
Červen

1. 6. Prodejní akce KD
4. 6. Oslavy MDD TJ Spartak
8. 6. Prodejní akce KD
1. 6. 5. ročník „Noční soutěž“ 

v požárním sportu pod záštitou 
starosty obce p. Bohumila Peterky TJ Spartak 20 hod.

23. 6. Školní akademie 17 hod.
25. 6. Memoriál Ivana Korbelíka 9 hod.

Turnaj mladších žáků
26. 6. Jarní koncert v kostele sv.Vavřince 17 hod.

v podání pěveckého souboru ze Žihle

Červenec
4.-8. 7. Taneční sdružení Lubenec KD

soustředění
13. 7. Prodejní akce KD 

Srpen
5.-7. 8. 21. Vavřinecká pouť TJ Spartak
pátek Country večer se skupinou Průvan 20 hod.
sobota Turnaj v malé kopané 9 hod.

„O pohár starosty Obce Lubenec“    
Hlavní program:
Dechová hudba Lounská třináctka 14 hod.
The BEATLES revival 16 hod.
Doprovodný program:
vystoupení skupiny historického šermu Vítkovci,
pouťové atrakce, řemesla,stánkový prodej,občerstvení,
během celého dne výstava modelářského kroužku
na klubovně STSČ
Pouťová taneční zábava 20 hod. 
hraje: J.I.H.2001 Františka Baráka

neděle XI. ročník Soutěže v požárním sportu
„O putovní pohár starosty Obce Lubenec“
presentace družstev 9 hod.
slavnostní nástup,zahájení soutěže 10 hod.

31. 8. Prodejní akce KD

Kultura
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Poutní kostel ve Skokách v létě opět ožije
Letos v létě se již počtvrté otevře veřejnosti poutní kostel Navštívení Panny Marie ve
Skokách. Díky občanskému sdružení Pod střechou a dalším dobrovolníkům bude
možné si prohlédnout jeho interiér každý den v červenci a v srpnu, denně od 10 do 18
hodin, a to doslova od sklepa až po půdu. Nezůstane ale jen u zpřístupnění vzácné
barokní památky. Jako každý rok i letos zde proběhne cyklus koncertů a dalších aktivit
nazvaný Živé Skoky. Můžeme už nahlédnout do jeho předběžného programu:

V sobotu 25. června vystoupí ve Skokách pražský sbor Byzantion s nezvyklým
repertoárem staré duchovní hudby s kořeny ve staré Byzanci a v pravoslavné liturgii.

Další sobotu 2. července se v pozdějších večerních hodinách rozezní kostel
chvalozpěvy, jenž mají svůj původ ve francouzské klášterní komunitě v Taizé. Krom
duchovního zážitku návštěvníky jistě uchvátí také působivé noční osvětlení kostela.

V neděli 3. července bude následovat
tradiční hlavní skokovská pouť k poctě
Panny Marie. Mši svatou, která
proběhne v dopoledních hodinách,
vystřídá kolem poledního posezení
u stánků s občerstvením a s další
nabídkou, včetně možnosti prohlídky
kostela s odborným výkladem.

Sobota 23. července bude patřit
osobnostem české písničkářské scény.
Ve Skokách vystoupí Oldřich Janota se
svým souborem Ora Pro Nobis,
Vladimír Merta a Karel Vepřek.
Začátek tohoto komorního festivalu je
naplánován už na 17:00.

V sobotu 6. srpna letošní Živé Skoky
poprvé uvítají soubor klasické hudby.
Toho dne zde vystoupí Trio Sirius
(Viktorie Večerová – viola, Vladimír Sůva
– violoncello, Jiří Skuhra – flétna)
s repertoárem především barokní
hudby.
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Sobota 13. srpna bude vyvrcholením celého koncertního cyklu. Ve Skokách vystoupí
svébytný bluesman, písničkář, klavírista a zpěvák v jedné osobě Jan Spálený
v doprovodu tuby a baskytary svého syna Filipa a křídlovky světově proslulého
trumpetisty Michala Gery. Ve Skokách ho uvítá blokem písní ze svého alba Autobus
do Podbořan zdejším krajem inspirovaný písničkář Petr Linhart.

Není-li uvedeno jinak, budou koncerty ve Skokách začínat zpravidla v 18:00. 

Za podporu koncertního cyklu je na místě poděkovat Nadaci Život umělce, městu
Žlutice a městu Bochov. Díky jejich podpoře se podařilo uhradit náklady spojené
s pořádáním koncertů, a tak dobrovolné vstupné návštěvníků bude využito přímo
k obnově skokovského kostela.

Než se vydáte do Skoků, můžete navštívit stránky www.skoky.eu, kde se dozvíte
všechny novinky a upřesnění plánovaných akcí. Určitě ještě přibudou noční prohlídky
kostela a možná i další překvapení.

Petr Linhart

Sbírka na opravu kostela
Již jsme vás informovali, že letos by měla začít oprava fasády kostela sv. Vavřince
v Lubenci. Výběrové řízení na dodavatele této akce sice snížila původní rozpočet na
sympatických 1 800 tis. Kč, ale pořád nám na dofinancování schází cca 500 tis. Kč,
abychom v příštím roce mohli celou opravu dokončit.

Domluvili jsme se proto na jednání zastupitelstva, že vyhlásíme finanční sbírku na
opravu fasády kostela. 

Tato sbírka bude řádně evidována na Krajském úřadě Ústeckého kraje, jejím garantem
bude Obec Lubenec. Finanční příspěvky je možné ukládat přímo v pokladně obecního
úřadu u pí Zukalové, nebo do pokladničky panu Jaroslavu Pálkovi. Je možné větší
finanční částky posílat bezhotovostně na zvláštní účet 43-9918850237/0100.

Doufám, že i když naši občané nepatří z větší části k věřícím, nebude nikomu zatěžko
přispět jakoukoliv částkou na opravu dominanty naší obce a zlepšit tak celkový vzhled
naší hezké obce. 

starosta
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Velký festivalový den v Libyni
Srdečně zveme všechny lubenecké a jejich přátele na Velký festivalový den v Libyni,
který se bude konat 17 .9. 2011. Tento festivalový den finančně podpořil Ústecký kraj.
Měl by navazovat na úspěšné Slavnostní otevření rozhledny z loňského roku
a samozřejmě v něm budou nové zajímavé programy. Možná přijde i pravý šaman,
určitě budeme pořádat nějaký zajímavý koncert, bubnové šou, možná i divadlo.
V kostele by měla probíhat SUPERSTAR - soutěž dětí v hraní na hudební nástroje, na
kterou bychom chtěli pozvat významné lidi z oboru, kteří by měli odborně a zábavnou
formou vybrat ty nejlepší.

O poklad Janovického panství
Občanské sdružení Za záchranu kostela sv. Jiljí bude pořádat soutěž O poklad
Janovického panství. Princip soutěže bude spočívat v tom, že budou vytištěny kartičky
s významnými památkami naší oblasti. Lidé si nechají do kartiček dávat razítka za
každou navštívenou památku. Po absolvování všech památek se mohou dostat do
slosování o Poklad Janovického panství. Toto slosování bude veřejné na Velkém
festivalovém dni v Libyni. Kartičky budou k dispozici u všech zapojených památek.
Protože se stále bude rozšiřovat nabídka sponzorů, sledujte webové stránky našeho
sdružení, kde budou postupně přibývat hodnotné ceny. Hlavním sponzorem této akce
je fa. Šilhánek syn.

Jitka Kantová

Dny české kultury ve Feiburgu
Dne 15. 5. 2011 naši republiku reprezentovali v Německu manželé Kantovi a Kristina
Folprechtová. Paní Folprechtová vytvořila kolekci abstraktní obrazů vycházející
z křesťanské a esoterické tématiky. Manželé Kantovi zas připravili několik soch
z mořského kamene, mozaiky, vitráže, huťařiny a světla. Z německé strany byla výstava
velmi kladně hodnocena jak odborníky, tak místním tiskem. Nadace, která tyto dny
organizuje, byla překvapena z velké a nečekané návštěvnosti. Vernisáž byla okořeněna
dobrým pivem od p. Lažanského a hudbou v podání Matěje Kanty, jenž zahrál na
trumpetu.
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Dobrý den vážení spoluobčané,
pěkně Vás zdravím za Komisi pro sport a mládež obce Lubenec. Ráda bych poděkovala
všem našim příznivcům, rekreačním turistům, cyklistům, pejskařům, divákům a všem,
kteří se účastní našich akcí, za čas, pohodu a dobrou náladu, které s námi pořadateli
prožívají. Společně jsme otevřeli Hraběcí studánku, vystoupali na Vochlici, podnikli
dva cyklovýlety, pokořili zábavnou překážkovou dráhu pro pejsky a páníčky, či dětičky
a plyšáčky, popili trochu pivečka a užili si dobré pohody a nálady. Ráda bych ale
poděkovala i členům naší komise za čas, energii a nadšení při přípravě sportovních
kratochvilek. Takže Hanko, Vlastičko, Jano, Evo, Jardo a Vláďo, děkuji Vám.

A co se bude dít v létě?
V létě budou prázdniny,
takže i my se rozjedeme do
světa za zážitky a uděláme
si volno a větší akce
připravujeme až na září.
Úplně ale lenit nebudeme.
Na léto jsou připraveny
cyklovyjížďky s ing. Rážou.
Takže sledujte plakáty, včas
Vás budeme informovat.
Zatím Vás pěkně zdravím
a přeji všem krásný čas.
Na shledanou  
Blanka Forejtová.



Stolní tenis
Stolní tenis a stolní tenisté k Lubenci patří již delší dobu. Je a bude to vždy jen takzvaně
menšinový sport a jen těžko si představit jeho masové rozšíření – ale to vůbec nevadí
a je jedině dobře, že se nám daří. A co považuji za ještě důležitější skutečnost?  Že se
chytli mladí – a i teď, kdy je obvykle jarní slunce přetáhne ven, případně na hřiště – je
jich v tělocvičně stále plno.

Oficiální část skončila – jaká tedy byla herní sezóna „2010 – 2011“? Tak: účty ven a karty
na stůl, pánové! Takže pěkně postupně od C k A týmu.

I. Nejmladší tým - „TJ Spartak Lubenec C“, si poprvé na vlastní „kůži“ vyzkoušel
„dospěláckou“ soutěž OPII. B. (Okresní přebor II.) Zde nebyl úkol soutěž vyhrát – ani by
to nebylo možné – ale naučit se hrát pod psychicky náročným soutěžním tlakem,
dokázat se uklidnit, soustředit se na vlastní výkon, hrát za tým. Stolní tenis je technický
sport a také individuální záležitost. Je toho hodně, co musí hráč zvládnout. První kroky
mají za sebou. Přejme si, aby jim elán a nadšení vydrželo i v příští sezóně a my jsme
mohli na podzim opět obsadit a přihlásit tři družstva do okresních soutěží. Jen chuť
pochopitelně nestačí. Ale to naši mladíci už snad dávno ví a o své se poperou. 

Hodnocení: sportovně mají vše před sebou, pokud budou poctivě pracovat v přípravě
– úspěch se musí dostavit.

II. „TJ Spartak Lubenec B“, vítězný tým minulé soutěžní sezóny v OPII. B postoupil do
vyšší soutěže OPI., a i přes velké odhodlání šel od porážky k porážce. Zkoušeli jsme vše
možné i nemožné ale výrazná změna nenastala. Do dna jsme vypili vlastní pohár
hořkosti. Nedařilo se nám ani proti hratelným soupeřům a nabírali stále větší a větší
ztrátu. Svou „labutí píseň“ jsme zapěli,i když už bylo jasné, že se nám hlavní cíl – udržet

Sport
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se v soutěži – splnit nepodaří. Zaplatili jsme svou nováčkovskou daň. I přes týmové
neúspěchy se přeci jen jeden husarský kousek povedl. Shodou okolností a jen velkou
náhodou žatečtí z vlastního rozhodnutí soutěž OPI v příští sezóně obsazovat nebudou
a přenechají nám své místo. Je to legální postup ale hlavně také šance, která se nesmí
promarnit. Máme zkrátka ještě jednu možnost a je jen na nás, zda jí popadneme za
pačesy. Věřím, že ano. 

Hodnocení: týmově špatně ale žádná tragédie: natrénováno je, vše je v hlavách – jinak
to nejde.

III. „TJ Spartak Lubenec A“: hlavní cíl – vyhrát OPI., a postoupit do KPII. (Krajský přebor)
Dařilo se, dařilo, týmu se vyhnula onemocnění, vítězné tažení se zdálo být bez konce
a vše hrálo do not. Je nutné připomenout, že se na postup tlačila tři družstva a Lubenec
A dlouho odolával. Ale jak už to bývá – stačilo malé zaváhání a bylo po naději. Trochu
to připomíná naše hokejisty – taky měli nakročeno na zlato… No každopádně to
nadšení a elán nevzalo – tým se oklepal a dává si na příští sezónu stejný cíl. Má na to
– a metoda je stejná: hrát, trénovat a hrát a trénovat. 

Hodnocení: vynikající sezóna, druhé místo v OP I přeci není zadarmo.

No a k tomu je nutné připočítat práci s dětmi, účast na turnajích, pořadatelství vlastních
turnajů, hodiny strávené v tělocvičně, velkou finanční zátěž - žádné cesťáky, žádné
příplatky, žádné úlevy. Každopádně sezóna je za námi – a další před námi. Těšíme se,
připravíme se, nebojíme se. Stolní tenisté v Lubenci jsou kompaktním celkem 
TJ Spartaku Lubenec a svými sportovní výkony přispívají k jeho dobrému jménu. 
Jen tak dál.

(Lubenec 14. 05. 2011; Luboš Kuttelwascher)
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Aktualita – Finanční příspěvky za průzkum
opět blíž ke schválení 
Na konci dubna Poslanecká sněmovna schválila v prvním čtení návrh novely
atomového zákona a poslala jej k dalšímu projednání do sněmovních výborů.
Hospodářský výbor bude novelu projednávat pravděpodobně koncem května. Novela
počítá s finančními příspěvky obcím, na jejichž katastrálním území se uskuteční
průzkum ke stavbě hlubinného úložiště radioaktivních odpadů. 

Všechny obce, kterých se průzkumy týkají, by podle ministra obchodu a průmyslu
Martina Kocourka mohly dostávat 400 tisíc korun ročně a navíc 20 haléřů z každého
metru čtverečního průzkumného území. Pro lokalitu Čertovka – Lubenec/Blatno, kde
navrhované průzkumné území zasahuje do 4 obcí a je velké 29 184 000 m2, by tedy
finanční příspěvek činil celkem 7 315 000 korun ročně. 

Připravované průzkumné práce povedou v první fázi ke stanovení dvou lokalit pro
vybudování hlubinného úložiště. V těchto dvou lokalitách budou následně probíhat
další podrobnější průzkumy k výběru finální lokality do roku 2025. Do doby výběru
finální lokality by každá obec na obou zkoumaných lokalitách podle projednávané
novely zákona mohla dostávat příspěvek až 3 miliony korun ročně. 

Proč potřebujeme v ČR hlubinné úložiště?
Česká republika využívá jadernou energii již přes 25 let. Elektřina z jádra má své
nesporné výhody: je jí hodně, je levná a ekologicky šetrná. Protože jsme to my, kdo
z těchto výhod těží, je také na nás, abychom se postarali o jaderný odpad, který při
výrobě vzniká. Je ho nesrovnatelně méně než u uhelných či plynových elektráren (cca
80 tun ročně), ale je vysoce radioaktivní. Vyhořelé jaderné palivo a jiné radioaktivní
zbytky je potřeba bezpečně izolovat od životního prostředí na desítky tisíc let. 

Existuje řada teorií, kam by se tyto odpady daly uložit, abychom nepřesunuli
zodpovědnost za jejich bezpečné uložení či zpracování  na naše potomky: pod zem,
do věčného ledu v Antarktidě, do zmrzlé půdy na Sibiři, pod mořské dno, do sopek, ve
vesmíru apod. Experti z celého světa se ale shodují  na tom, že nejvhodnějším místem
pro uložení vyhořelého jaderného paliva a vysokoaktivních odpadů budou hlubinná
neboli geologická úložiště. 

Také v České republice je projekt hlubinného úložiště technicky i ekonomicky
přijatelný a proveditelný za dodržení mezinárodně závazných pravidel bezpečnosti.
V současnosti v naší zemi úspěšně funguje několik úložišť nízko a středně



radioaktivních odpadů. Tyto jsou bezpečně provozovány pro ukládání odpadů
z provozu jak jaderných elektráren, tak z průmyslu, zdravotnictví a z výzkumu. Nejsou
vhodné pro uložení vyhořelého jaderného plaiva. Při budování hlubinného úložiště
se můžeme inspirovat a přiučit od zemí jako je Finsko a Švédsko, které jsou s přípravou
výstavby mnohem dál. Hlubinné úložiště bude něco jako kontejner, bezpečně
uzavírající v několika bariérách včetně té horninové, vyhořelé jaderné palivo po mnoha
tisíc let.Díky tomu bude u nás čisto pro nás i pro příští generace.

Jak vlastně hlubinné úložiště bude vypadat? 
Koncept hlubinného úložiště lze s nadsázkou přirovnat k ledovci: viditelná je pouze
špička, největší část se skrývá pod hladinou, tedy v tomto případě pod zemí. 

Hlubinné úložiště se skládá ze tří hlavních částí: povrchového areálu, přístupových
šachet a z podzemních úložných prostor. Celková plocha nadzemního areálu je
variabilní – záleží na podmínkách v konkrétní lokalitě. 

Tak například současná nejnovější verze Referenčního projektu 2011 předpokládá
povrchový areál o rozsahu 23,4 hektarů, z toho ale jen  necelé 3 hektary zabírají
objekty, kde se skutečně bude s dopraveným kontejnerem s vyhořelým palivem
manipulovat. Bude to objekt příjmu, transportní kontejner Castor, tak jak jej známe ze
skladu v Dukovanech nebo v Temelíně se zde pouze sejme z vagonu a přesune do
podzemí k dalším činnostem. Povrchový areál tak může však být i méně než poloviční,
bude záviset na skutečných možnostech lokality. Také rozlehlost podzemních
ukládacích prostor bude záviset na zvoleném pojetí výstavby (jednopatrová či
vícepatrová), může se rozkládat až na několika kilometrech čtverečních. Podzemní
prostory a v nich probíhající ukládací činnost však nikterak neovlivní ani neomezí dění
a život na povrchu.

Správa úložišť radioaktivních odpadů
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Povrchový areál úložiště bude obsahovat prostory pro manipulaci s kontejnery, v nichž
se převáží vyhořelé palivo, železniční vlečku, plochu pro manipulaci s vytěženou
horninou, administrativní budovy, technické a sociální zázemí pro pracovníky, ale také
třeba informační středisko pro návštěvníky. Zóna, kde se budou přivezené kontejnery
s odpadem přijímat a připravovat k uložení, bude zabírat jen cca 10 % povrchového
areálu.  

Podzemní systém ukládacích šachet a tunelů bude vybudován v hloubce kolem 500 m
pod povrchem. Hloubení nových prostor bude postupné a bude pokračovat i po
zprovoznění úložiště. Přístupové cesty k již zaplněným šachtám se utěsní. Odpad bude
od životního prostředí izolovat několik bariér: kontejner, těsnění a půl kilometru
stabilní horniny. 
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Časté dotazy z besed aneb co vás zajímá
Neskrýváte, že výstavba hlubinného úložiště bude pro obce i krajinu jistou zátěží.
Může mít hlubinné úložiště pro lokalitu nějaký přínos, až bude v provozu?

Parametry hlubinného úložiště jsou navrženy tak, aby zátěž pro obyvatele a životní
prostředí ve vybrané lokalitě byla co nejmenší. V rámci dialogu je také možné s obcemi
dohodnout oboustranně přijatelný režim při výstavbě. 

Samotný provoz úložiště může mít pro danou lokalitu nezanedbatelný přínos:
vzniknou nová pracovní místa a plánované informační středisko přiláká do kraje další
turisty. Na základě atomového zákona budou obce dostávat pravidelné finanční
příspěvky na svůj rozvoj. Navíc díky podrobnému geologickému průzkumu před
samotnou výstavbou úložiště získají obce detailní dokumentaci mapující podloží,
zdroje pitné vody apod., již mohou využít pro své rozvojové plány. 

Před několika lety obyvatelé vytipovaných lokalit odmítli výstavbu hlubinného
úložiště v obecních referendech. Proč tedy stále trváte na jednání?

Výsledky referend respektujeme. Byl to pro nás signál, že tehdejší podmínky a způsob
jednání nebyly pro obce přijatelné, a zapracovali jsme na jejich zlepšení. 

Vypracovali jsme například novou podobu referenčního projektu, která významně
zmenšila plochu povrchového areálu, zasadili jsme se o novelizaci atomového zákona,
aby obce měly nárok na příspěvky i během průzkumných prací, uspořádali jsme
několik setkání se zástupci obcí. Také jsme jasně stanovili kritéria pro transparentní
jednání s obcemi a nepřekročitelnost jejich nesouhlasu s průzkumem. 

V případě referend je možné se inspirovat opět v severských zemích. Tam byla situace
a odpor s přípravou hlubinného úložiště obdobná jako v naší zemi v roce 1985. I tam
byla zvolena cesta k transparentnosti všech kroků vedoucích k výběru lokality
budoucího hlubinného úložiště za účasti obcí a s jejich souhlasem. SÚRAO se o tento
přístup snaží, včetně toho, že tento přístup je podporován i z úrovně vlády a politiků.
Pouze tento přístup může vést ke skutečnému veřejností široce akceptovatelnému
výsledku.  



Hřbitovní zeď hrozí zřícením
Občanské sdružení Za záchranu kostela sv. Jiljí získalo grant od firmy T-mobil ve výši
55.000,- Kč na odstranění suti před kostelem v Libyni a částečně na materiál, ze kterého
by dobrovolníci měli opravit cca 2 metry hřbitovní zdi. Po odstranění sutě se však
odkryl skutečný stav hřbitovní zdi. Její stav je tak žalostný, že hrozí její zřízení. Navíc
terén hřbitova je vůči ostatnímu terénu v těchto místech zhruba o 1,5 metru výš než
okolní terén, a tak je tato chatrná zeď ještě navíc pod velkým tlakem. 

"Budeme se snažit na opravu zdi získat dotaci, "uvedla Jitka Kantová, jednatelka
občanského sdružení. "Doufám, že to vyjde, jinak stačí nějaký větší liják, a je i po tom
zbytku, co tam ještě je." Letošní zima navíc pomohla vyvalit celou velkou část zdi též
na východní straně na sousedův pozemek. V sobotu 2. 4. se sešli dobrovolníci, kteří již
pomáhali s opravou vochlické rozhledny, a ze sutě před hřbitovem vybírali kameny,
které by se daly použít na opravu . "Finančně však nejsme schopni sami zeď opravit"
dodala Jitka Kantová. 

Na fotkách jsou Jaroslav Kraus, Roman Žemlička a Richard Kanta. Při vytahování
kamenů ještě pomáhal Pavel Brož a Jakub Kanta.

Jitka Kantová

Reportáž
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Boží muka v Libyni
Při odstraňování suti před kostelem v Libyni, byla nalezena stará boží muka z r. 1868.
Starousedlíci, určili, že boží muka kdysi stála naproti tehdejší hospodě. Dobrovolníci,
kteří pomáhali s vytahováním kamenů ze staré suti, aby se mohly následně využít na
opravu staré hřbitovní zdi, tyto boží muka usadili na své původní místo. Boží muka
byla povalená a buldozerem odtažena v rámci bourání vesnice v padesátých letech. 

Na fotkách jsou: Jaroslav Kraus, Roman Žemlička, Viktor Durčanský, Richard Kanta a za
volantem Radek Procházka. Je zajímavé, že boží muka jsou na tomto místě
registrovaná již na mapě z r. 1841.

Jitka Kantová

Reportáž



Informace pro občany

Pozvánka na výstavu 
Vážení občané Lubence, jako součást programu letošních oslav 80. výročí základní
školy proběhla výstava modelů a výrobků modelářského kroužku pod vedením pana
Lubomíra Můra.
Tato malá ukázka dovednosti a trpělivosti dětí – členů tohoto kroužku – byla jen malou
částí expozice, kterou chystáme při letošní Vavřinecké pouti, která se uskuteční
v bývalém areálu Svazarmu. Areál je v současné době urychleně rekonstruován.
Těšíme se na Vaši návštěvu a zájem.

Za STSČ Ivan Laifr

Provoz zdravotního střediska
MUDr. Ráliš
Ordinace praktického lékaře bude uzavřena od 1. 8. do 19. 8. 2011. Zastupující lékař
MUDr. Turek, tel.: 415 216 061
V případě akutního onemocnění je možné vyhledat ošetření LSPP v Žatci v nemocnici
denně od 17:00 do 20:00 hod., so+ne od 9:00 do 18:00 hod., RZP ve vážných případech
nepřetržitě tel. 155!

MUDr. Turková
Ordinace dětského praktického lékaře bude uzavřena od 1. 7. do 29. 7. 2011,
zastupující lékař MUDr. Špeniková bude přítomna Út a Pá od 11:00 do 12:00

MUDr. Kouklová
Ordinuje dle ordinačních hodin
Tel.: ordinace v Lubenci 608 003 454

Prodejna zdravé výživy Pampeliška
Po, Út od 14:00 do 16:00
Pá od 13:00 do 14:00
Dovolená bude vyvěšena na dveřích prodejny.

Pedikúra
Pedikúra bude opět 1. a 3. pátek v měsíci od 9:00 do 15:00 hod.
Pro malý zájem se opět vracíme k původnímu plánu.
Masáže nebudou prováděny v měsíci červenci a srpnu. 
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